

一栋栋新楼拔地而起 一条条公路四通八达 寻甸苗家山寨喜事多

一栋栋崭新的房屋拔地而起、宽敞明亮,一条条硬化路四通八达、干净整洁……这是寻甸回族彝族自治县河口镇窑湾子村易地扶贫搬迁项目点的喜人场景。日前,记者的车辆驶进窑湾子村时,正赶上村里嫁姑娘,远远便听见喇叭里传来喜乐,宽敞的水泥路边10多辆花车整齐划一地停着,身着盛装的村民纷纷从各自的新家赶来“吃喜酒”。

时尚的婚纱照和身着民族特色服装的结婚照。张绍有说,以前家里穷,有些事就是心里想也无能为力。现在不仅搬进了新家,还通过养猪、鸡和外出打工,增加了收入,生活一天天好起来,这回女儿出嫁才能多操办些,算是“风光”了。邻居们也特别高兴,喜悦之情溢于言表。“不仅是为新人高兴,还因为这是我们入住新居过的第一个年。”村民小组长杨正福介绍,去年12月30日,村民才从老村子搬到

这里。以前窑湾子村是一个纯苗族村寨,全村有45户155人。原来的村庄地势陡峭、土质疏松,前几年由于连续下雨,发生了好几次滑坡事故,虽然没有人员伤亡,但部分房屋都开裂了,住在老房子里很危险。“多亏了党的政策好,我们才能有今天的好日子。”村民们说,过去的窑湾子交通状况差,基础设施落后,村民受教育程度不高,村里嫁姑娘没有好嫁妆,外村的人也不愿嫁到这个穷山沟来。现在不仅整村搬迁到了新房里,路也修好了,出去卖

点粮食、买点东西都方便多了,讨媳妇、嫁姑娘车也能开到家门口。如今,不仅窑湾子村通了路,全县建制村通畅率及自然村通达率均达到100%。“打造幸福乡村,建设美好家园”已不仅仅只是写在窑湾子村墙上的标语,而是全县人民努力奋斗的目标。(茶志福 马丽)



云南首艘水上加油船现身绥江向家坝库区

《上接A1版》为此,绥江县金帆成品油经营有限公司应运成立。公司依法向绥江县经科局申请了该水上加油站(船)的建设项目,昭通市商务局于2015年10月核准了该项目。随后,公司按照批复要求积极开展该项目的建设,已经完成总投资1000余万元,由四川省宜宾市川林造船厂设计、建造“金帆1号”专业加油船。项目经商务、海事、生态、环保、安全、消防、防雷、质监等部门的评审、验收,于2017年11月10日取得了云南省商务厅核发的《成品油零售经营批准证书》。

水运是云南交通的短板,金沙江下游四大电站库区具有丰富的运力资源。向家坝水电站库区航线条、航道质量优、货物运量大、种类全、吨位高,关系到云南3个县四川2个县群众的交通便

捷和经济发展。库区现有各类机动船只126艘,总吨位89227吨,总功率33642.6KW,货运量396万吨,货物周转量2083万吨。随着库区经济的发展,货运船只还在不断增加,水上运输潜力巨大。服务库区移民,服务地方经济。绥江县芝麻窝水上加油站3月9日开业后,解决了15人的就业问题,可实现年营业额3500万元左右,为地亩税收贡献200万元左右。公司将秉持“服务库区移民,服务水上运输企业,服务地方经济,增加企业效益”为宗旨,以“质量为先,客户至上”的经营理念,保障燃油“来源合法,质量达标,数量保证”,使客户“买得放心,用得省心”,服务地方经济,服务库区移民、服务水上运输企业经营方向,使长江黄金水道发挥黄金作用奠定坚实的基础。

罗平高原特色农业“有奔头”

《上接A1版》“罗平小黄姜”是在罗平特殊地理气候环境下,历经300余年人工种植和不断选育形成的独特地方品种,其姜辣素、姜油树脂含量位居国内众多生姜品种之首,其药用保健养生价值堪称姜中极品。在历届县委、县政府的努力下,罗平小黄姜实现了产业化发展,2006年注册了“罗平小黄姜”地理证明商标,获得曲靖市知名商标、云南省著名商标称号,获得国家质检总局“生态原产地产品保护认定”。近年来,“罗平小黄姜”常年种植面积稳定在18万亩,产量稳定在30万吨,年均产值10亿元以上。罗平县已成为滇、桂、黔三省交界处最大的生姜集散地,年生姜交易量超过50万吨,年交易总产值20余亿元。计划到2020年,把罗平小黄姜打造成为集生产、加工、销售、出口为一体的综合性高原特色农业,种植小黄姜20万亩,实现产量35万吨,实现产值15亿元以上。

在云油产业上,罗平计划到2020年,培育双低油菜种植基地100万亩,培植木本油料基地60万亩,以油菜基地和木本油料基地为依托,积极培育扶持油料加工龙头企业,打造高级烹调油品牌,加工油菜籽等油料18万吨,高级烹调油1.5万吨,实现油料加工产值15亿元以上,促进产品的升级换代和提质增效。针对云花产业,罗平将树立农业旅游化思维,结合全域旅游发展,大力发展乡村旅游和休闲观光农业,学习借鉴国内国外先

进发展经验,提高罗平“四季有花”规模化种植水平,让农业有景观看头、休闲玩头,让农民有更多赚头。计划到2020年,以夏秋观赏花卉种植面积3万亩,产值1亿元以上。云鱼产业,将充分发挥万峰湖库区水面、县内河流、坝塘和电站库区众多的水资源优势,积极发展以罗非鱼、鳙鱼、鲢鱼为重点的常规淡水鱼类、特色冷水鱼类和优质土著鱼类养殖,建成西南重要的淡水渔业养殖、加工和出口基地,打造罗非鱼品牌,通过发展“一条鱼”有效解决库区渔民的生产、生活、发展和稳定问题。计划到2020年,水产养殖面积稳定6万亩,产量4.5万吨,产值6亿元以上。云蜜产业,以100万亩油菜花为载体,充分利用油菜花、苕花、荞麦花等多种蜜源植物,积极示范推广“中蜂活框饲养技术”“西蜂现代化、机械化、规模化饲养技术”。计划到2020年,全县西蜂养殖4.2万群,中蜂饲养2万群,实现蜂产品产量4000吨,加工能力达到3500吨以上,蜂业产值2亿元。在云牛产业上,深入实施百头肉牛示范场建设,培育壮大能繁母牛养殖合作社,推进能繁母牛规模化发展,推广以云岭牛为主的肉牛品种,新建或改扩建存栏能繁母牛20头以上的规模养殖场(户)。进一步提高肉牛附加值和市场竞争能力,形成云岭牛养殖全产业链,将品牌优势、资源优势变成产业优势,辐射带动农民增收,牧业增效。

楚雄高新区晋升为国家级

《上接A1版》

昂首挺进 创新跨越

紧紧抓住被省委、省政府列为全省10个千亿元园区培育的历史机遇,近年来,楚雄开发坚持以产业带项目,以项目强产业,实施产业招商、项目招商、以商招商,重点产业呈现良好发展态势。仅2013至2017年,就先后引进重点产业133个,累计完成产业投资82.52亿元。

2017年,全区共完成重点产业产值188.19亿元,同比增长25.87%。实现增加值44.62亿元,同比增长18.3%。其中,生物制药及绿色食品加工工业增加值达24.23亿元,增长42.98%;冶金建材化工业增加值达13.66亿元,增长19.84%;机电制造加工业增加值达1.1亿元,增长49.18%;商贸旅游服务业增加值达5.63亿元,增长13.06%。目前,园区已获认定的高新技术

企业达20户,累计建立国家级工程(技术)研究中心2个、院士工作站5个、省级工程(技术)研究中心2个、省级实验室2个、省级企业技术中心7个。被省委组织部、省人社厅批准为云南省首批高层次人才创新创业示范基地。“突出发展彝族特色生物医药和大健康产业,创新发展高原特色现代农业与绿色食品产业、跨越发展区域特色文化创意产业、培育发展新兴特色先进装备制造产业、加

快发展西南特色现代服务业。”据记者了解,着力创建“特色高新、创新高新、开放高新、绿色高新、魅力高新、服务高新”,力争到2020年,楚雄高新技术产业开发区将打造成为具有全国影响力的民族特色生物医药和大健康产业高地、全国重要的高原特色现代农业与绿色食品产业基地、全国独具特色的少数民族文化创意产业发展示范区、全省重要的先进装备制造产业基地、西南地区现代服务业新高地。

国企强监管多策齐发

《上接A1版》

同时,加强考核约束。肖亚庆介绍说,国资委将加强考核约束,把降杠杆、减负债作为一项主要内容,来考核各个企业年终完成的情况。此外,多渠道补充权益资本。国务院国资委数据显示,2017年中央企业通过股票市场和产权市场募集资金3577.8亿元,较2016年翻一番;通过境内外债券市场募集资金近1.6万亿元。与此外,市场化、法治化债转股,是监管层推动国企去杠杆的关键路径之一。据介绍,近年来,各央企和债权方已经签订了债转股意向协议1万亿元,2017年落实1800亿元。“今年要利用好市场化债转股的有利时机。”肖亚庆表示,还要进一步加大对利用各种市场募资的力度。同时,还要盘活存量资产,突

出主业,对那些与主业不相关、可以处理的资产要进一步盘活,进一步充实资本。此外,还要严控各类风险,特别是海外风险、投资风险。据介绍,去年央企境外单位有9112户,资产总量达到了7万亿元,投资和从事业务的国家和地区达到了185个。“和世界一流企业比,我们确实还有很大的差距。”肖亚庆说,在国际化的进程中要向先进的国际企业学习,切实加大开放合作的力度。他坦言,在当前国际经济形势下,央企国际化更难、风险更多,对监管也是新考验和重大课题。下一步将支持鼓励央企“走出去”,并完善央企国际化中的监管措施。更值得注意的是,打好防风险攻坚战,离不开国资国企改革创新。肖亚庆表示,今年要按照十九大和政府工作报告的要求,把已经

确定的国企改革“1+N”系列文件的落实往深里推,往实处做。据透露,“十项改革试点”要在前期成效基础上拓展,目前在集团层面试点的要向各层次子企业延伸,二级三级子企业试点的要提升到集团层面。同时,国资委今年将推出“双百行动”,将单项试点向承担多项改革任务的综合改革推进。“去年中央企业集团层面按照公司法注册完成了公司制改革,这只是第一步,下面在这个基础上进一步推进集团的股权多元化和混合所有制改革。”肖亚庆表示,这个过程是开放的,乐于看到国外企业参与国企改革。此外,推动中央企业战略重组,一是集团层面的战略重组,使战略布局更加优化。二是专业化的重组,今年要进一步加大这方面的尝试。目前,一家央企多个专

业、一个专业多家央企的情况,不利于效率提升,要通过重组推动解决这个问题。十九大提出,推动国有资本做强做优做大。国务院国资委副秘书长、新闻发言人彭华岗在记者会上表示,对于国资监管来说,这意味着要从“管企业”为主向“管资本”为主转变,重点是“放活、管好、优化、放大”。其中,授权经营体制改革是关键一环。政府工作报告提出,深化国有资本投资、运营公司等改革试点,赋予更多自主权。对此,肖亚庆表示,今年会将发展规划、集团投资规划等部分出资人权利下放到“两类公司”,调整内部薪酬、工资总额报备等重大事项管理权,并推动“两类公司”集团逐步将部分权利下放给其子公司。(经济参考报)

中国工商银行股份有限公司云南省分行与中国信达资产管理股份有限公司云南省分公司债权债务转让暨债务催收联合公告

根据中国工商银行股份有限公司云南省分行与中国信达资产管理股份有限公司云南省分公司达成的债权转让安排,中国工商银行股份有限公司云南省分行将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给中国信达资产管理股份有限公司云南省分公司。中国工商银行股份有限公司云南省分行特此公告通知各借款人及担保人。

中国信达资产管理股份有限公司云南省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向中国信达资产管理股份有限公司云南省分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。

Table with 5 columns: 序号, 借款人(或保理合同项下应收账款付款义务人等债务人)名称, 借款合同名称、编号(或合同签订时间), 担保人(包括保证人、抵押人、质押人等)名称, 担保合同名称、编号(或合同签订时间), 贷款行名称. Contains 16 rows of financial data.

中国工商银行股份有限公司云南省分行 中国信达资产管理股份有限公司云南省分公司 2018年3月13日